

С заботой о старшем поколении

22 апреля по всей стране стартовала акция «Продуктовая помощь» в рамках проекта «МыВместе».

Организатором мероприятия является областной волонтерский штаб Всероссийской акции взаимопомощи «Мы вместе» по оказанию помощи пожилым людям в условиях распространения новой коронавирусной инфекции. Штаб взаимопомощи создан региональным отделением Общественного народного фронта в Томской области и движением «Волонтеры медики».

В нашем районе обязанность волонтеров взяли на себя активисты молодежного парламента, студенты Парабельского филиала «Томского политехнического техникума». За неделю со дня старта социальной акции посылки добра получили свыше 30-ти пенсионеров. В течение мая добровольцы передадут пожилым людям все продуктовые наборы.

